

Αγ. Ιωάννης Ρέντης, 11.07.2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Προληπτικές και Θεραπευτικές Δράσεις στις Οινούσσες από τη 2η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς & Αιγαίου

Προληπτικές και θεραπευτικές δράσεις πραγματοποιήθηκαν στις ακριτικές Οινούσσες Χίου από 27 Ιουνίου ως και 2 Ιουλίου 2024, από τη 2^η Υγειονομική Περιφέρεια Πειραιώς και Αιγαίου, με τη συνδρομή του "ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ", που διέθεσε δύο, πλήρως εξοπλισμένες, κινητές ιατρικές μονάδες, για την υλοποίηση του προγράμματος.

Η πρωτοβουλία που είχε την έγκριση του Υπουργείου Υγείας, τέλεσε υπό την αιγίδα του Δήμου Οινουσσών και είχε μεγάλη ανταπόκριση και συμμετοχή από κατοίκους, όλων των ηλικιών, του νησιού.

Σημαντική ήταν η συμβολή των οδοντιάτρων της κινητής οδοντιατρικής μονάδας, που σε συνέχεια μιας πρώτης εκτίμησης, που έλαβε χώρα μέσω της τηλεϊατρικής, στο Γ.Ν.Π. «Τζάνειο», παρουσία της Αναπληρώτριας Υπουργού Υγείας κ. Ειρήνης Αγαπηδάκη, τον Απρίλιο του 2024, εξέτασαν κατοίκους των Οινουσσών και υλοποίησαν όλες τις ενδεδειγμένες θεραπείες.

Συγκεκριμένα, κατά τη διάρκεια της δράσης εξετάστηκαν 288 κάτοικοι του νησιού, δηλ. σχεδόν το 1/3 του πληθυσμού, πραγματοποιήθηκαν 345 ιατρικά ραντεβού, ενώ εκτελέστηκαν πάνω από 600 οδοντιατρικές, οφθαλμολογικές, καρδιολογικές, ωρλ και γυναικολογικές πράξεις.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες απευθύνουμε:

- στους επαγγελματίες υγείας του κλιμακίου, προερχόμενοι από υγειονομικές δομές αρμοδιότητας της 2^{ης} ΥΠΕ και συγκεκριμένα:

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ	ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ
ΣΩΤΗΡΗ ΒΕΝΕΤΙΑ	ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ – ΕΠΙΜΕΛΗΤΡΙΑ Α	Γ.Ν.Π. «ΤΖΑΝΕΙΟ»
ΚΙΟΥΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ – ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ	Γ.Ν.Π. «ΤΖΑΝΕΙΟ»
ΛΥΡΙΣΤΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ – ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ	Κ.Υ. ΠΕΡΑΜΑΤΟΣ
ΚΟΥΡΟΥΜΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ	Γ.Ν.Π. «ΤΖΑΝΕΙΟ»
ΠΑΠΑΔΟΜΑΝΩΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ/ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ – ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β	Κ.Υ. ΔΡΑΠΕΤΣΩΝΑΣ
ΧΑΡΑΜΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΤΕ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ	Κ.Υ. ΙΛΙΟΥ
ΕΞΑΡΧΟΥ ΑΓΑΘΗ	ΤΕ ΜΑΙΕΥΤΙΚΗΣ	Κ.Υ. ΑΓ. ΑΝΑΡΓΥΡΩΝ
ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	ΩΡΛ – ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ Β	Γ.Ν.Π. «ΤΖΑΝΕΙΟ»
ΣΜΥΡΝΙΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ – ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ	Γ.Ν. ΧΙΟΥ
ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ – ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ	Γ.Ν. ΧΙΟΥ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ	ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΗ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	Γ.Ν. ΧΙΟΥ
ΒΟΥΓΙΑΖΑΝΟΣ ΣΤΑΜΑΤΙΟΣ	ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ - ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ	Γ.Ν. ΧΙΟΥ
ΑΜΠΕΛΙΩΤΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΕΙΔΙΚΕΥΟΜΕΝΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΑΣ	Γ.Ν. ΧΙΟΥ

- Στο “ΧΑΜΟΓΕΛΟ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ” για τη διάθεση δύο υπερσύγχρονων κινητών μονάδων, πλήρως εξοπλισμένων σε οδοντιατρικό, οφθαλμολογικό και ΩΡΛ εξοπλισμό καθώς και στο συνοδό προσωπικό για την αγωγική συνεργασία του με το λοιπό κλιμάκιο.
- Στο προσωπικό του Π.Π.Ι. Οινουσσών, και ιδιαίτερα στη νοσηλεύτρια κ. Ελένη Γιακαλή, για την άψογη οργάνωση και συντονισμό των ιατρείων.
- Στο Δήμο Οινουσσών, και στον Δήμαρχο κ. Γιώργο Δανιήλ, για τη φιλοξενία όλης της ομάδας και την αμέριστη υποστήριξη.

- Στην ακτοπλοϊκή εταιρεία ΑΤΤΙCΑ GROUΡ και στο Σύλλογο «Φίλοι Οινουσσών» για τη δωρεάν ακτοπλοϊκή μετακίνηση, των κινητών μονάδων καθώς και του συνοδού προσωπικού.
- Σε όλους τους κατοίκους των Οινουσσών για τη θερμή ανταπόκρισή τους.



